8


Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Винницкая школа» 
Симферопольского района Республики Крым
ул. Терешковой, 8, с. Винницкое, Симферопольский  район, РК, РФ, 297549
тел.(0652) 33-77-26, e-mail: vinnitskayashkola@mail.ru 
ОКПО 00795070, ОГРН 1159102009593, ИНН/КПП 9109008773/910901001
_____________________________________________________________________________

	РАССМОТРЕНО
на заседании методического объединения учителей естественно-математического цикла
Протокол от __.08.2019г. № __
Руководитель ШМО
___________ Г.В.Подгайский 
	СОГЛАСОВАНО
Заместитель директора по учебно-воспитательной работе
__________ Г.Х.Джелялова ___.08.2019г.
	УТВЕРЖДЕНО
Директор МБОУ 
«Винницкая школа»
__________Я.Д.Васильченко






КОНТРОЛЬНО-ИЗМЕРИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
учебного предмета
«Геометрия»

Класс: 7 , ФГОС

Уровень образования – основное общее образование

Уровень изучения предмета – базовый уровень

Срок реализации контрольно-измерительных материалов – 2019/2020 учебный год

Количество часов по учебному плану – 2 ч/неделю, всего – 68  ч/год

Контрольно-измерительные материалы составили – Новосёлова А.В., учитель  математики,  Орехова Н.В., учитель математики

Год составления – июнь,  2019г.





с. Винницкое , 2019


[bookmark: _GoBack]       К – 1                                                                                                       Вариант 1
1. Точка В делит отрезок АС на два отрезка. Найдите длину отрезка АС, если АВ = 8,9см, а ВС= 19см.
2. Точка С -  середина отрезка АВ равного 89см. На луче СА отмечена точка D так, что CD=18см. Найдите длины отрезков BD  и  DA.
3. Углы, отмеченные на рисунке одной другой, равны. Найдите угол . Ответ дайте в градусах. 
4. Найдите величину угла AOK, если ОК – биссектриса угла АОD, ⦟DOB=64 Ответ дайте в градусах.
5. Луч ОК делит угол АОВ на два угла. Найдите ⦟ АОВ, если ⦟ AOK=32 а ⦟ВОК=58Какой получился угол АОВ?
6. Найдите угол, смежный с углом АВС, если а) ⦟ АВС =99, 
б)  АВС=114.


 
       К – 1                                                                                                       Вариант 2
1°.  Точка В делит отрезок CD на два отрезка. Найдите длину отрезка CD,  
       если СВ = 9,3см, а ВD= 1,9см.
2° . Точка С -  середина отрезка АВ равного 16см. На луче СА отмечена точка 
       D так, что CD=4,5см. Найдите длины отрезков BD  и  DA.
3°.  Углы, отмеченные на рисунке одной другой, равны. Найдите угол . 
       Ответ дайте в градусах. 
4°.  Найдите величину угла AOK, если ОК – биссектриса угла АОD, 
       ⦟DOB=52°. Ответ дайте в градусах.
5°.  Луч ОЕ делит угол АОВ на два угла. Найдите ⦟ АОВ, если ⦟ AOЕ=77 а 
       ⦟ВОЕ=45
6.   Найдите угол, смежный с углом АВС, если а) ⦟ АВС =176°,  
  б) ⦟ АВС=16°.

Распределение баллов                                                   Критерии оценивания 
	Задание 1
	1 балл
	



	«5»
	6 баллов

	Задание 2
	1 балл
	
	«4»
	5 баллов

	Задание 3 °
	1 балл
	
	«3»
	4 балла

	Задание 4
	1 балл
	
	«2»
	менее  4 баллов

	Задание 5
	1 балл
	
	
	

	Задание 6
	2 балла
	
	
	



	Номер работы
	Вариант
	Ключи

	      


      К-1
	В-1
	1.                                                4. 58
2. BD=62,5см; DA=26,5см.                   5. 90Прямой
3. 3.                                              6. а) 81  б)66 

	
	В-2
	1. 11,2 см.                                               4. 64°
  2.   BD=12,5см; DA=3,5см.                     5. 122
  3.   а) 40°.                                                  6. а) 4°;  б)164°.   
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Распределение баллов                                                   Критерии оценивания 
	Задание 1
	2 балла
	



	«5»
	6 баллов

	Задание 2
	2 балла
	
	«4»
	5 баллов

	Задание 3 а)
	1 балл
	
	«3»
	4 балла

	Задание 3 б)
	1 балл
	
	«2»
	менее  4 баллов




[image: C:\Users\Алла\Desktop\СКАНЫ\Скан_20191103 (5).png]
Распределение баллов                                                   Критерии оценивания 
	Задание 1
	2 балла
	
	«5»
	6 баллов

	Задание 2
	2 балла
	
	«4»
	5 балла

	Задание 3 а)
	1 балл
	
	«3»
	4 балла

	Задание 3 б)
	1 балл
	
	«2»
	менее 3 баллов



	Номер работы
	Вариант
	Ключи

	   
       К-3
	В-1
	     2. .    3. 

	
	В-2
	  2. 40.      2. Да.
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Распределение баллов                                                               Критерии оценивания 
	Задание 1°
	2 балла
	
	«5»
	6 баллов

	Задание 2°
	2 балла
	
	«4»
	5 баллов

	Задание 3 а)
	1 балл
	
	«3»
	4 балла

	Задание 3 б)
	1 балл
	
	«2»
	менее 4 балла



	Номер работы
	Вариант
	Ключи

	





К-4
	В-1
	1.         2.       3.  б) по неравенству треугольника
4. Если все стороны треугольника имеют разные длины, то методом доказательства от противного можно доказать, что один из его углов меньше 60 Значит, при любом разрезании данного треугольника один из образовавшихся треугольников будет иметь угол меньше 60 а следовательно, не будет равносторонним. Ответ: нельзя.

	
	В-2
	1. ⦟С =120  ⦟А=40  ⦟В=20. 3.  б) Находим ⦟DBC=60  Значит, 
,откуда и следует утверждение, которое требуется доказать. 
4. Можно доказать, что при данном составлении равнобедренных прямоугольных треугольников ADP, BDP, BEP и PEC точки P, D и  E будут лежать соответственно на отрезках   AC, AB, BC. А отрезки  и  будут равными. Ответ: можно.
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Распределение баллов 
	Задание 1
	3 балла

	Задание 2
	1 балла

	Задание 3 
	2 балла



Критерии оценивания 
	«5»
	6 баллов

	«4»
	4-5 балла

	«3»
	3 балла

	«2»
	менее 3 баллов




	Номер работы
	Вариант
	Ключи

	
       К-5
	В-1
	1. 2(2+
3. Нет 

	
	В-2
	1. 22см
3.   Да
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Распределение баллов                                                    Критерии оценивания 
	Задание 1
	1 балла
	
	«5»
	5 баллов

	Задание 2
	1 балл
	
	«4»
	4 балла

	Задание 3 
	2 балла
	
	«3»
	3 балла

	Задание 4
	
	
	«2»
	менее 3 баллов



	Номер работы
	Вариант
	Ключи

	       К-1
	В-1
	2.   90                   3.   96.                 4.   8см.

	
	В-2
	2.   22см.                3.   115                4.   14см.
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K—4 BapuanTt 1

1°. B tpeyroasnuke ABC 4B =170° ZC= 60°. Cpasuure
orpeaku AC u BC.

20, Ilammt nsa Tpeyromsauka ABC u MPK, ZA=/M=
=90°, £C = /K, BC=KP, AC= %BC. Haiaure yron P.

3. B rpeyronsauxe ABC ZA =90°, ZC = 15°. Ha cropone
AC ormeuena touka D Tak, uro ZDBC = 15°

a) Toxaxkure, uro BD = 2AB.

6) HMoxaxkure, uro BC < 4AB.

4*, B TpeyroibHMKe BCe CTOPOHBI MMEIOT PasHble JMJIMHBI.
MOKHO Jin BTOT TPEYroJibHMK pa3pe3aTb HA PABHOCTOPOHHHE
TPeyroJibHUKu?

K—4 Bapuaur 2

1°. B rpeyroabuuke ABC AB > BC > AC. Haiigure ZA,
£B, £C, ecii U3BECTHO, YTO OJMH U3 YIJIOB TPEYTOJbHUKA pPa-
Ben 120°, a apyroit 40°.

2°. B rpeyroasHuxkax ABC u MKP ZA = ZM = 90°, AB =
= MP, BC = KP, ZB = 30°. Jloxaure, wro KM = 1KP.

3. B tpeyronbuuxe ABC ZC = 60°. Ha cropone AC orme-
uena Touyka D Tak, uro ZBDC = 60°, ZABD = 30°.

a) Hoxasxkure, uro AD = BC.

6) [lokaxure, 4To mepumerp Tpeyrosibauka ABC MeHbIue
nsTh AJuH oTpeska BC.

4% MOXHO JIM M3 KAKUX-JIMOO UeThipeX paBHOGeAPeHHBIX
TPEYroJbHUKOB CJIOMKHUTH PABHOOEAPEHHBIN TPeyroabHuK?
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7 xnace K—5, B—1

1. B ocrpoyronsHOM TpeyronbHuke MNP 6uccekTpuca yr-
sna M nepecexaer Bbicoty NK B Touke O, npuuém OK = 9 cm.
Haitgure paccrosaue ot Touku O 1o npamoit MN.

2. IocTpojiTe MPAMOYrONbHBIA TPEYTrOJbHHUK IO THIOTE-
Hy3€e M OCTPOMY YIJIy.

3. C nomMomIbio UPKYJIA U INHEHKH MOCTPONTE yroy, pas-
e 150% 30°.
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7 kaace K—5, B—2

1. B npamoyrosbHoM TpeyronbHuke DCE ¢ npAMBIM
yraom C nposeseHa Guccektpuca EF, npuuém FC = 13 cm.
Haitaure paccrosuue or Touku F go npamoit DE.

2. ITocTpoiiTe NPAMOYrONbLHBIA TPEYroJbHUK IO KaTeTy
M IPUJIeKANIeMY K HeMy OCTPOMY YIJIy.

3. C noMOIIbIO UMPKYJISA M JIHHEHKH OCTPONTE YroJ, pas-
meii 185°% 45°.
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1. ITocTpoiiTe TPEyroALHUK MO ABYM CTOPOHAM M BBICOTE,
TPOBEAEHHON K OJHOM M3 9THX CTOPOH.

2. Ha okpysxHocTH ¢ neHTpoM O OTMeYeHb! ABe TOUKH M
u N rak, uro yron MON npsimoit. Orpesok NP — nuamerp
okpysHOCTH. [lokaxcure, uTo xopael MN u MP paBHBI.
Haiiaure yron PMN.

3. Ha pucynke £1 = 72° £2 =
= 108°, £3 = 96°. Haiigure yrox 4.

4. I3 TOYKM K NPAMON mNpoBe-
JAeHbl NMepneHAUKYJAP U HAKJIOHHAA,
cymma MX AauH paBHa 17 cM, a ux
pasHocTh paBHa 1 cM. Haitaute pac-
CTOSAHME OT TOYKHM JO NPAMOM.

K—6, B—2

1. ITocTpoiiTe TPEyroJabHUK 11O ABYM CTOPOHAM M MeAMaHe,
NPOBEAEHHON K OAHOM M3 9THUX CTODPOH.

2. Orpeakn AB n CD — nuaMeTphl OKPYKHOCTH C II@HT-
pom O. Haiigure nepumerp TpeyronbHuxka AOD, ecnim Xop-
#Aa CB pasna 10 cm, auamerp AB pasen 12 cM.

3. Ha pucynke £1 = 82°, £2 =
= 98°, £3 = 65°. Haitnure yrox 4. 4 1

4. Cymma runorenyssl CE u Ka-
tera CD npAMOYroJbHOTO TPEYrojab-
uuka CDE pasHa 31 cM, a ux pas- 3
HocTh paBHa 3 cm. Haitaure paccro-
sanune ot BepwmHbl C go npsamoit DE.
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K—2

1°. Ha pucynke 161 orpesku AB n
CD umeior obuyo cepeauny. Hokaxure,
uto Tpeyronbanku AOC u BOD paBHbI.

20, Jlambr upsimas M orpesok. Ilo-
cTpojiTe TOYKY, TAKYIO, YTOGB! MepreH/u-
KyJsip, ONYIUEHHBIA M3 JTOM TOUKM Ha
NpAMYIO, PABHAJCA JAHHOMY OTPE3KY.

3. B tpeyronsuuxe ABC AB = BC. Ha
meaunane BE ormeuena Touxa M, a Ha cro-
ponax AB m BC — touku P u K coor-
BercrBenno. (Touxku P, M u K e ine-
JKaT Ha OAHON npsaMoii.) HasecTHO, uTO
£ZBMP = ZBMK. [lokaxure, 4To:

a) yrael BPM u BKM pasubl;

Bapuaunt 1

A c
X

b B
Puc. 161

6) npsamsie PK u BM B3aMMHO INePNeHAMKYIAPHEL.

4%, Jlau yros B 54°. MOXHO JIM € TIOMOIBIO IUPKYJIA ¥ JIU-

HelK#M mocTpouTh yroa B 18°7

K—2

1°. Ha pucynke 162 nyu BD sBiser-
cs 6uccexTpucoii yria ABC, a nyy DB aB-
nsaerca Ouccextpucoir yrnma ADC. Jloka-
xuTe, uto TpeyroabEuku ABD u CBD
PaBHEI.

2°¢. Jlam orpesok. IToctpoiite saBe Ka-
Kue-1ub0 B3AMMHO NepPHeHAUKYJIsSPHBIe
TNpsAMBIE ¥ HA OfHOM M3 HUX OT TOYKH Ie-
peceueHMs OTJIOKHTE OTPe3OK, PaBHBIH
JaHHOMY.

3. Buyrpu Tpeyroasuuka ABC Basrta
Touka O, npuuem £ZBOC = ZBOA, AO =
=0cC.

a) Jlokaxkure, uto yraet BAC u BCA
PaBHBI.

6) Hoxaxcure, uro npamasa BO mpoxo-
AT uepe3 cepeanHy orpeska AC.

4%, Kak ¢ NOMOINbIO UMPKYJIA M JH-
HeiKH 1ocTpouTs yroa B 11°15?

Bapuanrt 2

B
D

Puc. 162
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K—3

1°, Ha pucynke 165 21+ £2=
=180°, £3 = 50°. Haiianre £4.

2°, MoryT Ju JBe CTODOHBI Tpe-
YroNbHUKA GBITH MapaieIbHbIMU O/~
HOM MpAMON?

3. Ha croponax AB, BC, AC Tpe-
yronpauka ABC ormeuensr Touku T,
P, M coorBercTBeHHO; £LMPC = 51°,
ZABC =52°, ZATM = 52°.

a) Hadaure yron TMP.

6) Hdokaxcwure, uro npamsie MP u
BT umeiorT oHy O6IIYI0 TOYKY.

4*, W3 xaproHa BhipesaH ImaGJoH
B BHJIe MOJIOCHI C NNapaJliesibHbIMH Kpa-
amu (puc. 166). Kak ¢ nomompio aTo-
ro mwabJIoHa MOCTPOUTH YroJ, PaBHBIA
AaHHOMY?

Bapuanr 1

Puc. 165

Puc. 166

K—3

1°. Ha pucynke 167 Z1=/2,
£8 = 140°, Haitpure £4.

2°, Yepes TOYKY, BIATYIO BO BHYT-
penseit obnactu yria ABC, nposeieHa
npsaMas, napajuienbHas mnpamoir AB.
Ilepecexaer su oara mnpsaMas mnops-
myio BC?

3. Ha mnpsamoit mocienoBaTesbHO
oTnoKeHbl orpeaku AB, BC, CD. Tou-
ku E um P JjeaT mo pasHble CTOPO-
HbI OT 9TOM npaAMOi. LABE = ZPCD =
=143°, ZPBD = 49°, ZACE = 48°.

a) [lokaxure, uto npsmbie BE u
PC napannesnsHbI.

6) Hoxaxxure, uTo mpsimbie PB n
CE nepecekaiorcsi.

4%, W3 xapToHa Bbipe3aH ma6jaoH B
BH/Ie TIOJOCKI C NAPAJLIETbHBIMA KPasi-
mu (puc. 168). Kax ¢ nomompio atoro
wabIoHA MOCTPOUTH /BA HECMEKHBIX
yraa, paiouux B cymme 180°?

Bapuanr 2

Puc. 168




